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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA — PERNAMBUCO. 

Aos sete dias do més de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (07/02/2025), as dez horas e quarenta 

e dois minutos (10:42), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - 

Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do Vereador Alex 
Mendes da Silva os senhores vereadores, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, 
Tonaldo Matheus Francisco de Andrade, Jos¢ Mario Cassiano Bezerra Junior, Anténio Ferreira do 
Nascimento, Vanderbio Quixabeira da Silva, José Jesus de Souza Bezerra, Tiago Arruda Pereira, 

José Junior Gomes Tenório e Irenildo Pereira dos Santos. Em seguida o Presidente verificando haver 
quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 
sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Em seguida foi apresentada a 
pauta da sessdo para os trabalhos do dia. Logo após foi apresentado a mesa o Oficio nº 043/2025, 
de autoria do Poder Executivo, indicando o vereador Tiago Arruda Pereira como Lider de Governo. 
Seguindo foi apresentada a mesa a INDICACAQ N° 04/2025, de autoria de José Junior. Após a 
apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando a relevancia da 
solicitagdo no sentido de atender a demanda dos moradores da zona rural. Logo após não havendo 

mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo 
foi apresentada a mesa o REQUERIMENTO N° 09/2025, de autoria de José Junior, após a 
apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando sobre a 
necessidade da reforma para dá mais comodidade para as pessoas que frequentam o local. Em 
seguida usou da palavra Vanderbio Quixabeira, justificando que além da reforma deve ser 
construidos quiosques para alojar os comerciantes que trabalham no local. Em sequéncia não 
havendo mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Dando sequéncia foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS DE N°s 03 e 04/2025, dej ' 
autoria de José Ivam, após a apresentação as matérias foram postas em discussdo. Usou da palavra 
o autor, ressaltando a importancia das matérias, no sentido de facilitar o acesso da população por 
estes locais. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo, as matérias foram postas em votação 
e aprovadas por unanimidade. Logo após foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS 
DE N°s 06 e 07/2025, de autoria de Anténio Venancio, após a apresentagdo as matérias foram postas 

em discussio, não havendo postas em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foi 
apresentado a mesa o REQUERIMENTO N° 01/2025, de autoria de José Jesus, após a 
apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando a necessidade 
da aquisição do equipamento para atender aos agricultores da comunidade. Em seguida não havendo 
mais nenhuma discussio a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS DE Nºs 11 e 12/2025 de autoria 
de José Mário Cassiano Bezerra Júnior, após a apresentagdo as matérias foram postas em discussdo. 
Usou da palavra o autor, comentando sobre a necessidade existente em cada solicitagdo, esperando 

s Pergira Bispo, Nº 30, Centro. Carnaiba — PE, CEP: 56.820-000) - Lelefore™(87) 3854-1124 www.camaradecarnaiha. b 

- E-mail: cumarc il £ F - _cmcarnaibaa fynail Yom 
> ál INOS 

T Ainio 

e dflor 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

GARNAIBA-PE 
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

que o executivo veja com bons olhos as solicitações que são apresentadas, visando o bem estar dos 
moradores. Em seguida usou da palavra Tiago Arruda, esclarecendo que já existe um espaço 
disponível para o funcionamento do lar do idoso. Em sequência usou da palavra Vanderbio 
Quixabeira, ressaltando a importância da matéria no sentido do atendimento aos idosos. Logo após 
não havendo mais nenhuma discussão as matérias foram postas em votação e aprovadas por 
unanimidade. Continuando foram apresentados à mesa os REQUERIMENTOS Nºs 13 e 14/2025, 

de autoria de Tiago Arruda, após a apresentação as matérias foram postas em discussão. Usou da 
palavra o autor, falando da importância das matérias como uma maneira de atrair renda por meio do 
turismo e do incentivo ao esporte local. Em seguida usou da palavra José Júnior, comentando ser 
importante o apoio do Poder Executivo bem como do Governo do Estado, para desenvolver ações 
na região citada. Logo após não havendo mais nenhuma discussão as matérias foram postas em 
votação e aprovadas por unanimidade. Seguindo foram apresentados à mesa os 
REQUERIMENTOS Nºs 15 e 16/2025, de autoria de Vanderbio Quixabeira, após a apresentação 
as matérias foram postas em discussão. Usou da palavra o autor, ressaltando a importância das 
matérias em virtude de solicitações dos jovens que praticam tais esportes. Logo após usou da palavra 
Tiago Arruda, esclarecendo que a solicitação do campo de futebol a obra já foi iniciada na gestão 
anterior e conta com a nova gestão para a finalização. Em seguida usou da palavra José Junior, 
comentado que na gestão passada houve problemas que inviabilizaram tal projeto, como a escolha 
do local, mas espera que a nova gestão dé continuidade a obra em uma outra localidade. Em seguida 
não havendo mais nenhuma discussão as matérias foram postas em votação e aprovadas por 
unanimidade. Logo após foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 01/2025, de autoria de 
José Jesus, sendo em seguida encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Em sequência foi 
apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 02/2025, de autoria da Mesa Diretora, sendo em 
seguida encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, para elaboração 
dos Pareceres. Continuando foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 03/2025, de autoria 
de Alex Mendes, sendo em seguida encaminhado a Comissão de Justiça e Redação, para elaboração 
do Parecer. Em seguida não havendo mais nenhuma matéria a apresentar, foi facultada a palavra aos 
vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra o vereador Irenildo 
Pereira, falando da importância dos trabalhos legislativos para o desenvolvimento do Município, 
desenvolvendo ações que venham atender a população, reafirmando que está aberto ao diálogo junto 
aos demais vereadores. Logo após usou da palavra José Júnior, agradecendo a votação recebida, 
desejando a todos votos de um bom ano de trabalho, colocando-se a disposição dos munícipes. Em 
sequência usou da palavra Tiago Arruda, agradecendo a população a confiança depositada, 
ressaltando o seu compromisso com a cidade. Logo após usou da palavra lonaldo Matheus, 
cumprimentando a todos e agradecendo a população pela votação recebida. Em seguida não havendo 
mais nenhum vereador a se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, foi encerrado os trabalhos 
do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima sessão ordinária para a próxima 
sexta feira dia 14 de fevereiro do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA 

RIBEIRO, 1º Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais 
presentes assinada. 
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